
Dezert z tykve
1 tykev (asi 200 g), 1 balíček lučiny (150 g), 1 lžíce mléka,
1 balíček vanilkového cukru
Tykev pečlivě oloupeme a nakrájíme na špalíčky. Vydlabeme 
v nich jamku a necháme odtéci přebytečnou tekutinu. Lučinu 
v mixéru rozmixujeme s mlékem a vanilkovým cukrem v hustý 
krém. Krémem plníme tykev, necháme vychladit a podáváme.

ZAHRADNÍ OBĚD V PLNÉM LÉTĚ

Květáková polévka
1 menší květák, 1 mrkev, sůl, mletý pepř, 1 lžička rozseka­
né petrželky, 1 lžička rozsekané pažítky
Květák pečlivě omyjeme a nakrájíme na drobné kousky. Mrkev 
nakrájíme na kolečka. Obě zeleniny dáme vařit do 1 I vody. Va­
říme asi 20 minut. Osolíme, mírně opepříme, přidáme petržel­
ku, pažitku, necháme přejít krátce varem a podáváme.

Omeleta z tykve s uzeným sýrem
1 velká tykev (asi 400 g), 1 cibule, 1 vařený brambor, 5 va­
jec, 300 g strouhaného uzeného sýra, máslo na smažení, 
sůl, mletý pepř
Tykev omyjeme, ale neloupeme. Dáme ji spolu s cibulí a bram­
borem na prkénko a nakrájíme vše na tenká kolečka. Na pánvi 
rozehřejeme máslo a dno pánve pokryjeme střídavě zeleninou. 
Celé dno pánve musí být zakryto, ale zelenina nesmí být ve 
vrstvách. Pro každou osobu děláme omeletu zvlášť. Na zeleni­
nu, kterou dáme opéci na oheň, nalijeme vejce, která jsme roz­
míchali s trochou vody a dobře našlehali se sýrem, solí a pep­
řem. Omeletu pečeme z obou stran. Podáváme bez přílohy!!

Tvarohový dezert s jahodami
1 lžička želatiny, 1 balíček tvarohu (250 g), 1 hrneček mlé­
ka, 2 lžíce cukru, 1 hrneček jahod

Želatinu rozmícháme v teplé vodě, ale ne ve vroucí, a necháme 
ji nabobtnat. Tvaroh rozmixujeme v mixéru s mlékem a cukrem 
v hustý krém. Nabobtnalou želatinu přidáme do tvarohové 
směsice, nalijeme do formy na biskupský chlebíček nebo do 
jednotlivých keramických forem a v chladničce necháme do 
druhého dne ztuhnout. Vyklopíme z formy, poklademe navrch 
jahody a krájíme jednotlivé porce.

PODZIMNÍ CHATAŘSKÝ OBĚD

Bramborová polévka s houbami
2 brambory, 100 g mrkve, 100g celeru, 50g petržele, 
/2 tykve (asi 150 g).1 cibule, 1 stroužek česneku, 100 g po­
krájených hub, majoránka, sůl, mletý pepř

Brambory, mrkev, celer, petržel a tykev oloupeme a nakrájíme 
na malé kostky. Dáme vařit do 1,5 I vody. Přidáme nadrobno 
nakrájenou cibuli, česnek, na plátky nakrájené houby. Všech­
no vaříme asi 30 minut. Nakonec přidáme majoránku, sůl a 
pepř.

Zeleninová musaka
1 tykev (300 g), 1 lilek (250 g) 3 rajčata, 1 cibule, 2 stroužky 
česneku, 2 lžíce rajčatového protlaku, sůl, mletý pepř, ba­
zalka, 200 g strouhaného sýra
Tykev ani lilek neloupeme, pouze dobře omyjeme a nakrájíme 
na tenké plátky. Rajčata a cibuli nakrájíme na kolečka. Česnek 
rozlisujeme a smícháme s protlakem, solí, pepřem a bazalkou. 
Do hlubšího pekáčku dáme zeleninovou směs nikoli ve vrst­
vách, ale libovolně smísíme. Zalijeme ji zálivkou z protlaku a 
dáme péci do trouby. Pečeme 40 minut. Zasypeme strouha­
ným sýrem a necháme v troubě zrůžovět. Podáváme bez přílo­
hy.
Jako dezert syrové ovoce.
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